



КРАСОТА УРАЛА



ГАЛИНА СОПОВЬЕВА



Владимир ПУТИН,
Президент России



Развитие внутреннего туризма – один из приоритетов нашей долгосрочной стратегии. За шесть лет доля туристической отрасли в валовом внутреннем продукте должна увеличиться до пяти процентов, а количество поездок по стране с размещением в гостиницах – вырасти до 140 миллионов человек.

на пленарном заседании Петербургского международного экономического форума



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области



В современном мире туризм – одна из самых перспективных, динамично развивающихся отраслей экономики. Широкие туристические возможности Свердловской области обусловлены живописной природой, выгодным географическим положением, богатой историей и высокой деловой активностью. В регионе уделяется большое внимание развитию индустрии гостеприимства...

из поздравления со Всемирным днем туризма

Тренды формируются каждый год

Эльмира Туканова рассказала, что притягивает туристов в Свердловскую область

Лето для Свердловской области выдалось жарким – но не в плане погоды, а в плане туризма. Количество поездок снова бьет рекорды: с начала года турпоток составил более двух миллионов поездок. Кто и зачем едет на Средний Урал – «Областной газете» рассказала директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области Эльмира ТУКАНОВА.

– Как прошел летний сезон в Свердловской области?

– Загрузка отелей была 95% во время всего летнего сезона. Благодаря накопленному туристскому опыту, Свердловская область рассматривается как одна из самых привлекательных в

сфере событийного туризма. Более 300 событий проходят в регионе. Мы говорим о событиях, которые проходят в Невьянске, Ирбите, Артях и других муниципальных образованиях.

Турпоток в регион растет, поэтому мы активно работаем с инвесторами, расширяем возможности по земельным участкам, помогаем строить новые гостиничные номера. Сейчас у нас строятся девять модульных отелей, с общим номерным фондом в 265 номеров. Такие отели появятся в Сысерти, Реже, Волчанске, Новоуральске, деревне Каменке городского округа Первоуральск.

– Сколько туристов посетили наш регион?

– По экспертной оценке, турпоток в регионе за восемь меся-

цев составил более двух миллионов туристских поездок, в наших отелях остановились около полутора млн человек. По данным Росстата, Свердловская область вошла в топ-10 регионов по итогам летнего сезона.

– Из каких стран и регионов к нам едут больше всего?

– Преимущественно туристический поток представлен регионами Большого Урала – Челябинской, Тюменской областями, Пермским краем, Республикой Башкортостан. Также большую долю составляют туристы из Центральной России – городов Москвы и Санкт-Петербурга, а также Республики Удмуртии, Кировской области, Иркутской области и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Растет турпоток иностранных туристов, способствуют этому крупнейшие международные деловые и событийные мероприятия. Самое большое число туристов из Республики Беларусь, Республики Казахстан, Объединенных Арабских Эмиратов, Китайской Народной Республики. В основном это дружественные страны, которые имеют прямое авиасообщение с Екатеринбургом. Сейчас 10 туроператоров Свердловской области работают по безвизовому обмену с Китаем, поток восстанавливается. Это не деловые туристы, а те, кто едет сюда знакомиться с культурой, достопримечательностями Урала. Это радует, поскольку у нас есть возможность увеличивать не только количе-

ство туристов в группах, но и количество рейсов.

Мы обсуждаем открытие новых направлений с Объединенными Арабскими Эмиратами, Узбекистаном, Таджикистаном, Кыргызстаном.

Еще мы прорабатываем предложения для зарубежных групп с регионами-участниками Императорского маршрута. Сейчас это востребовано. Мы организовали пробный тур, он показался туристам очень интересным. Первый заезд межрегионального Императорского маршрута «Урал-Сибирь» по Свердловской и Тюменской областям состоялся с 20 по 23 июня 2024 года, второй – недавно, 12-15 сентября.

Продолжение на стр. IV →